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L 

Bir yaya bağlı P cismi, sürtünmesiz yatay bir düzlemde Şekil I 

deki O noktasında dengede durmaktadır. Cisim L noktasına 

kadar çekilip serbest bırakılıyor. 

Cisim L noktasından 0 noktasına gelinceye kadar, 

I. Cismin kinetik eneqisi artar. 

II. Yaydaki potansiyel enerji azalır. 

III. Cismin hızı azalır. 

yargılanndan hangllerl doğrudur2 

 

A) Yalnız I  

D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) II ve III 
 
 
 
 

 
 

Şekildeki sürtünmesiz düzenekte L yayı serbest halde durur- 

ken K yayı x kadar sıkıgtırılarak önünde m kütleli cisim varken 

serbest bırakılıyor. K yayının yay sabiti k, L nin ki de 2k dir. 

Serbest bırakılan cisim L yayının en fazla kaç x kadar sı- 

kışmasına neden olur? 
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K L M H O 

Şekil I 

K L M N 0 

Şekil ll 

Sürtünmesiz yatay düzlemde esnek yaya bağlı cisim Şekil I 

deki konumda duruyor. Cisme yatay F kuvveti uygulandlğında 

yay N noktasına kadar sıkılıyor. Cisme aynı yönde 4F kuvveti 

uygulanarak denge sağlandıktan sonra serbest bırakılıyor. 

Cisim M den geçerken 

enerjisi Ep olduğuna gûre, 

(Bölmeler eşit aralıklıdır.) 
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Eg, yayın potansiyel 

nedir? 

 
 

D) 2 E) 3 
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Cevaplar : 

1)D, 2)C, 3)E, 4)E, 5)C, 6)C, 


